

# Под Знаменем СТАЛИНА

№ 61

КРАСНОАРМЕЙСКАЯ ГАЗЕТА

№ 61

ПОНЕДЕЛЬНИК

29

ИЮНЯ

1942 года.

## Бить врага наверняка, до полного истребления

### ДЕЛО БОЛЬШОЙ ВАЖНОСТИ

С исключительным вниманием изучают военнослужащие наших подразделений политические и военные итоги года отечественной войны.

Бойцы политрука тов. Голято на беседах приводят факты из опыта боев в которых они участвовали и десятками истребляли фашистских захватчиков, громили технику врага, видели своими глазами грабежи, убийства мирных советских жителей немецкими солдатами.

Коммунисты, комсомольцы и беспартийный актив должны довести итоги года отечественной войны до сознания нашего военнослужащего. Это еще более усилит злобу и ненависть у каждого бойца к захватчикам. Долг коммунистов, комсомольцев и беспартийных активистов неустанно разъяснять каждому военнослужащему этот исторический документ, добиться того, чтобы он хорошо знал результаты годичной жестокой и мужественной борьбы Красной Армии и всего советского народа за честь и свободу своей великой Родины.

„Год войны на советско-германском фронте обнаружил полный провал военных планов германского империализма“.

### С КОРОТКОЙ ДИСТАНЦИИ

Это было ночью. Частыми перебежками, ползком мне и Чебочалову удалось подкрасться на близкое расстояние к врагу. Из ручных пулеметов били мы по правому флангу, откуда фашисты вели ружейный и минометный огонь. Мы часто меняли позиции и были неуязвимы для врага. Не знаю

сколько фрицев нам удалось уложить и сколько расчетов вывести из строя. Ясно было только одно, — что минометная и ружейная стрельба гитлеровцев прекратилась и больше не возобновлялась. Наше отделение выполнило боевую задачу и потерь не имело.

Мл. сержант И. Сталин.

### КОММУНИСТ В БОЮ

Молодой коммунист мл. лейтенант П. Калинин в бою за высоту Н. показал себя умелым командиром, отважным воином.

Когда с высоты начало спускаться до роты фрицев, идущих кучно, в рост, взвод т. Калинина

огнем из винтовок и пулеметов рассеял фашистов, обратил их в бегство. Сам командир из винтовки СВТ уничтожил 13 немецких оккупантов.

Лейтенант  
А. Важинский.

### Под огнем противника

Сержант Алатырев, бойцы Гусяков и Касьянов получили важное задание. Когда они начали выполнять его их заметили фашисты и открыли огонь из пулеметов.

Под свинцовым дождем работали отважные бойцы и задание выполнили в срок.

Ф. Трофимов,  
ст. сержант.

### Санитар комсомолец

— Там впереди, за проволокой, лежат наши раненые товарищи. Быстро вынести их!

— Есть вынести, товарищ командир! — и комсомолец Шиндин пополз вперед.

Пули ложились рядом,

но это не страшило молодого воина.

Четыре раза проползал он участок, пристрелянный врагом и вынес трех бойцов с их оружием.

Это было первое боевое крещение для комсомольца Шиндина.

Боец М. Вальман.

### БОЕВОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

#### Мастера своего дела

Отвечая на первомайский приказ товарища Сталина бойцы подразделения политрука т. Кузнецова широко развернули боевое соревнование.

Сейчас можно подвести некоторые итоги. Товарищи Кудрявцев, Комиссаров, Плахтеев отлично знают материальную часть противотанкового ружья и бьют из него точно в цель. Тов. Плахтеев не только отличник боевой подготовки, но и активный агитатор.

Сержант С. Васьков.

#### По фашистским дзотам

Со своим противотанковым ружьем я выдвинулся вперед и быстро вырыл удобный окоп. Танки врага не появились. Тогда я стал стрелять по дзотам из которых фрицы стронили из пулеметов и автоматов. Скоро фашистская трескотня прекратилась, бронбойные пули угодили в самые амбразуры.

Мл. сержант  
С. Болдырев.





От зимних ударов еще не опомнился...

### Король Георг VI ратифицировал Договор между СССР и Великобританией

ЛОНДОН, 24 июня. (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает, что Король Великобритании Георг VI подписал сегодня грамоту о ратификации Договора между Союзом Советских Социалистических

Республик и Соединенным Королевством в Великобритании о Союзе в войне против гитлеровской Германии и ее союзников в Европе и о сотрудничестве и взаимной помощи после войны.

### ТРУДОВОЕ УСТРОЙСТВО ИНВАЛИДОВ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Совет Народных Комиссаров Союза ССР принял постановление о трудовом устройстве инвалидов отечественной войны.

Персональная ответственность за трудовое устройство и организацию обучения новым профессиям инвалидов отечественной войны, а также за устройство нуждающихся из них в дома инвалидов возложена на народных комиссаров социального обеспечения союзных республик.

Совнаркомом союзных и автономных республик, исполнительным комитетам областных и краевых советов депутатов трудящихся предложено обя-

зывать, учреждений и организаций в кратчайшие сроки, без задержек предоставлять соответствующую работу инвалидам отечественной войны, направленным органами социального обеспечения. При определении на работу инвалидов необходимо соблюдать индивидуальный подход.

На руководителей хозяйственных и советских организаций возложена персональная ответственность за создание инвалидам отечественной войны всех необходимых производственных и бытовых условий. Жилищная площадь должна инвалидам предоставляться в первую очередь.

Народным комиссарам

### БОЕВОЙ ПОМОЩНИК

В подразделении политука т. Ревина ежедневно выпускается «Боевой листок». Много труда вкладывает в его выпуск редактор комсомолец т. Потапов.

«Как истреблять вражеские танки», «Каждый из нас должен быть достойным знака „Отличный артиллерист“», «Выжмем из техники все» — такие тематические номера выпустил за последние дни т. Потапов. Боец Д. Ванин.

### КОММЮНИКЕ ВОЕННОГО МИНИСТЕРСТВА США О СОЗДАНИИ ЕВРОПЕЙСКОГО ТЕАТРА ОПЕРАЦИЙ

ВАШИНГТОН. (ТАСС). Военное министерство США опубликовало следующее коммюнике: «Военное министерство объявило сегодня об официальном создании европейского театра операций вооруженных сил США. Генерал-майор Дуайт Эйзенхауэр, бывший помощник начальника генерального штаба по руководству оперативным управлением, назначен командующим европейским театром с местонахождением его штаба в Лондоне».

### Новые книги

За последние дни в нашу часть поступили следующие брошюры:

В. Казарин «Домик на холме» (рассказы).

Ф. Панферов «Своими глазами» (повесть).

А. Твардовский «Дом бойца» (стихи).

Сборник армейских песен «В бой за Родину».

Боец! ты можешь получить эти книги у себя в подразделении через агитатора.

социального обеспечения союзных республик предложено организовать обучение новым специальностям инвалидов отечественной войны, которые по состоянию своего здоровья не могут быть использованы по их прежней специальности.

В целях практической помощи и осуществления контроля в деле трудового устройства инвалидов отечественной войны создаются постоянные краевые, областные и городские комиссии по трудовому устройству инвалидов. При наркоматах социального обеспечения автономных республик, краевых и областных отделах социального обеспечения создаются секторы по трудовому устройству инвалидов отечественной войны.

Постановлением Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б) лица, возвратившиеся из Красной Армии и Военно-Морского флота после ранения, контузии, увечья или болезни, освобождаясь от платы за обучение в высших учебных заведениях.

Директорам ВУЗ'ов разрешено зачислять на стипендию нуждающихся студентов — участников отечественной войны, вернувшихся в ВУЗ'ы из Красной Армии и Военно-Морского флота после ранений, контузий, увечья или болезни, при наличии у них не только отличных и хороших, но и посредственных отметок.

Отв. редактор М. СЕДОВ.